



红包大小不同 理财方案不同 听听身边人是怎么打理年终奖的

对很多上班族来说，这段日子很有盼头，因为心心念念的年终奖终于“安全落地”了。这样的新年红包有大有小，可谓“几家欢喜几家愁”。可不管怎样，这钱都是咱们辛苦工作的年终回馈，好好打理它，才是当务之急。当然，红包数目不同，理财方式也存在差异，我们不妨来看看身边人都是怎么做的吧——

小型红包 (1万元以下)

人物肖像：小杨，27岁，广告策划

投资工具：基金

虽然工作只有三年，可小杨自诩是业内资深的广告策划人，老板平日待他如“亲信”般的器重，让他以为自己年底能收到一个大红包。

于是，对于这个迷你红包，小杨显然悲伤大于欢喜。1万元该怎么打理？他索性选择了货币基金这种稳健的投资工具，把资金分成两部分，购买了广发货币和南方现金增利，这也是他一位从事金融行业的朋友给他的建议。再则，为了摆脱“月光”的窘境，小杨也打算尝试下基金定投，初步考虑是，他想每个月投资一千元，购买一只固定的指数型或股票型基金，这样一来，不仅每个月都能存下一笔钱，而且分摊了风险，因此也减少了投资压力。

中型红包 (1万—5万元)

人物肖像：小林，31岁，事业单位职员

投资工具：银行理财产品

这样的红包，窃喜之余还是想想怎样让它保值吧！前几日，小林就拿到了这样一封红包——5万元。对于怎么让这笔钱增值，他早在去年底就盘算好了。跟往年一样，他

是购买了银行理财产品，一款年化收益6.7%、48天的短期产品。他说，在去年年底银行理财产品收益普遍攀高，甚至出现年化收益7%的产品时，他已经心痒痒了，奈何年终奖没到手，只能干着急。这不，5万元入账，他就赶紧到银行“下单”。

在投资理财方面，小林是出了名的胆小，这些年他所购买过的产品最大的特点就是安全和稳定，自然，银行类的理财产品成了他最好的选择。

大型红包 (5万—30万元)

人物肖像：肖萧，37岁，工程设计

投资工具：多元化

30万元，如果能拿到这个土豪级别的红包，就可以尝试多元化投资了，股票、基金、贵金属、银行理财、保险等都可以进行适当的搭配。这阵子，肖萧就引来了周遭亲友的羡慕，作为单位的骨干成员，他收到了30万元的年终奖。

肖萧把这笔钱分成了几部分，一部分作为春节全家旅行的盘缠，一部分用来孝敬两家父母。其余的钱，全部用来理财。由于前两年投资市场低迷，他投资的股票和白银全部亏损。股票被套，暂时是没指望了。他就想用其中的10万元，尽量把纸白银的价格拉下来。现在纸白银每克还不到4元，而他账户的纸白银均价在7.8元/克，直接亏损了近一半。如果用10万元去填补的话，他估算了下，可以把价格拉低至4元多一点。

此外，中长期且回报稳定的银行理财产品和分红型保险，也在他的选择范围内。毕竟除了风险性的产品外，的确应该合理配置一些稳定保本的产品，而购买保险，肖萧是考虑到有些产品除了分红外，还附带重疾保障，可谓一举两得。长远看，保险类产品能为将来养老做好准备。

陈烨

利宝保险宁波分公司 举办儿童道路安全教育活动



日前，利宝保险宁波分公司携手宁波保监局、江东区教育局及江东区交警大队共同举办的“安全出行好成长”儿童道路安全活动（宁波站），在和丰创意广场珍珠贝成功举行。

利宝保险中国区总裁Martin Bridger也出席了该活动，他表示：“帮助人们生活得更安全、更稳定”是利宝保险一百年以来的企业宗旨，这一次，投入众多力量在全国推广儿童交通安全活动，不仅是利宝保险一贯坚持履行企业社会责任的体现，同时也是对联合国Decade of Action（道路安全十年行动）的响应。

据了解，利宝集团一直致力于儿童安全研究，利宝集团的安全研究专家分别在全球13个国家推广道路安全活动，同时，中国的北京、广州、重庆等多个城市都参与了利宝儿童安全活动。

记者 张峰 徐益霞 文/摄

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银牡丹卡

圣诞错过 元旦错过
1月10日让你知道 错过是正确的选择
1月10日 苹果产品特别购物日
苹果官网工行专区
24期0利息0手续费分期

运费
利息
手续费



买Apple产品，还可享受激光雕刻，礼品包装等服务。

注：因不能整除，月还款额会有所调整。以iPhone 5s 16G土豪金为例，官方价格5288元，您每月只需支付220元（首月需支付228元，第228元+220元×23月=5288元）

详情请咨询工行客服：400-666-8800

工商银行分期付款 适用卡种：牡丹个人贷记卡

- 1 起点低 消费只要单笔满人民币600元即可申请分期付款
- 2 期数多 3、6、9、12、18、24个月，六个档期任选，满足个性化的需求
- 3 免息优惠 无论何种分期付款，在免息期内均不收取透支利息及手续费，让财务管理更加自由
- 4 还款方便 每月可通过网点、电话银行、网上银行、ATM转账还款，方便您的理财



扫一扫，
更多精彩超越你想象！
立即访问 <http://store.apple.com/cn/icbc>

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

中國銀行
BANK OF CHINA

乐刷中行卡

惠遍全亚洲

宁波海外旅游旅行社、浙江飞扬国际旅游集团有限公司、宁波中青旅、浙江省中国旅行社

2014年1月1日-2月28日持中国银行信用卡支付亚洲旅游线路（港澳台线、日韩线、东南亚线）即可享受团费立减优惠。

每位最高限减200元，每卡限刷2位，额满即止。

活动详询 95566